

ВЕСТИ С СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

30 июля состоялось очередное заседание Совета депутатов городского округа Кашира.

Рассматривались вопросы о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Кашира; о внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Кашира от 28.02.2017 года №24-н «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов на территории городского округа Кашира для проведения выборов депутатов Совета депутатов городского округа Кашира»; о внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Кашира от 02.11.2018 года №87-н «Об утверждении размера платы за содержание жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда, для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, а также для собственников помещений, которые на их общем собрании не приняли решение об установлении размера платы за содержание жилого помещения, на территории городского округа Кашира».

Также депутаты внесли изменения в решение Совета от 26.06.2018 г. №50-н «Об утверждении Положения о проведении открытого аукциона в электронной форме на право размещения нестационарного торгового объекта на территории городского округа Кашира» и от 29.05.2018 года №40-н «Об утверждении Положений об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Кашира и Порядка предоставления предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на общественных обсуждениях или публичных слушаниях в сфере градостроительной деятельности».

Информацию о ходе исполнения бюджета городского округа Кашира за первое полугодие 2019 года представил председатель Контрольно-счетной палаты городского округа Кашира С.Ю.Буров.

В ходе заседания были приняты решения об установлении границ территории территориального общественного самоуправления «Мечта» - расположена в мкр. Ожерелье городского округа Кашира в пределах границ земельных участков с кадастровыми номерами № 50:37:0070112:13, S – 3 241 кв.м., № 50:37:0070112:6, S – 2 189 кв.м, на которых расположены многоквартирные жилые дома №2, №3 по ул. Клубная, мкр. Ожерелье и об установлении границ территории территориального общественного самоуправления «Тарасково» - в д.Тарасково городского округа Кашира в пределах границ земельных участков с кадастровыми номерами 50:37:0010102:601, 50:37:0010102:693, на которых расположены многоквартирные жилые дома №1, №3 на ул.Комсомольская, д.Тарасково.

В рамках традиционного «Часа администрации» депутаты заслушали информацию о работе ООО «Управляющая компания городского округа Кашира»; о реализации муниципальной программы «Спорт городского округа Кашира» на 2017-2021 годы по подпрограммам «Развитие физической культуры и спорта» и «Подготовка спортивного резерва»; о реализации муниципальной программы «Образование городского округа Кашира» на 2017-2021 годы по подпрограммам «Дошкольное образование», «Общее образование», «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей»; о реализации муниципальной программы «Архитектура и градостроительство» на 2017-2021 годы.

Также на заседании было принято решение об установке памятной доски поэту Георгию Николаевичу Кольцову. Доску торжественно отроют на фасаде двухэтажного дома на улице Облог, д.1 в Кашире-1, где когда-то жил прославленный поэт.

Надежда Забаровская



НА АВТОДОРОГАХ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КАШИРА ПОЯВЯТСЯ 13 «КАМЕР-ТРЕНОГ»

Опубликован перечень участков дорог для установки передвижных комплексов фотовидеофиксации. Из планируемых порядка 430 «треног» по Московской области, тринадцать будет на каширских дорогах. Расположение многих из них хорошо знакомо местным автомобилистам (Каширский проспект, подъезд к Новоселкам и т.д.), однако в уточнении под списком имеется и такой пункт: «Передвижные комплексы фотовидеофиксации могут менять места дислокации и режим работы согласно утвержденному перечню аварийно-опасных участков органами ГИБДД».

Основное предназначение комплексов – контроль транспортных средств с автоматической фотофиксацией нарушений ПДД и обеспечение возможности передачи информации на сервер Центра обработки данных. «Треноги» позволяют формировать базу данных нарушителей, автоматически распознавать государственные регистрационные знаки, проверять их по различным федеральным и региональным базам.

Список установки передвижных комплексов фотовидеофиксации в городском округе Кашира:

	Адрес	Скорость
1	135 км + 200 м, а/д Р-22 «Каспий», в Москву/из Москвы	90
2	140 км + 620 м, а/д Р-22 «Каспий», из Москвы	90
3	137 км + 650 м, а/д Р-22 «Каспий», в Москву/ из Москвы	90
4	141 км + 350 м, а/д Р-22 «Каспий», в Москву/ из Москвы	90
5	111 км + 450 м, а/д М-4 «Дон», в Москву	50
6	111 км + 450 м, а/д М-4 «Дон», в Москву	50
7	133 км + 100 м а/д Р-22 «Каспий», в Москву/ из Москвы	90
8	110 км + 500 м, а/д Кашира – Ненашево, н.п. Кашира, к камере/от камеры	60
9	105 км + 100 м, а/д Озеры – Кашира, к камере/от камеры	90
10	102 км + 200 м, а/д Озеры – Кашира, к камере/от камеры	90
11	2 км + 030 м, а/д Аладьино – Воскресенки – Труфаново, н.п. Кашира, к камере/от камеры	60
12	116 км + 050 м, а/д Кашира – Ненашево, н.п. Кашира, к камере/от камеры	60
13	93 км + 700 м, а/д Озеры – Кашира, к камере/от камеры	50

«ЗЕМЛЯ ОЖЕРЕЛЬЕВСКАЯ»

День железнодорожника – профессиональный праздник работников железнодорожного транспорта. Празднуется в первое воскресенье августа в Российской Федерации, Белоруссии, Казахстане, Киргизии, Узбекистане, Болгарии.

С 1980-х годов профессиональный праздник работников железнодорожного транспорта стал опять именоваться «Днём железнодорожника».

Было решено установить празднование Всесоюзного дня железнодорожника в первый выходной день (воскресенье) августа месяца.

Ожерельевская городская библиотека приняла участие в праздновании Дня железнодорожника в микрорайоне Ожерелье 3 августа 2019 года.

Для жителей микрорайона сотрудниками библиотеки был проведен мастер-класс «Волшебная крупа». Необыкновенные, красочные и разнообразные картины из разнообразных видов крупы не только дети, но взрослые выполняли с удовольствием и хорошим настроением.

Также в день празднования Дня железнодорожника библиотекой были подведены итоги фотоконкурса «Ты часть души моей мой город». Победители и участники были награждены грамотами и ценными призами.

Несмотря на плохую погоду и постоянно моросящий дождь, библиотечная улица со своими кроссвордами, викторинами и тематическими раскрасками работала на радость всем и каждому жителю микрорайона Ожерелье.

Светлана Бехилева



ПАМЯТИ ПОЭТУ

В день памяти Анатолия Прядкина, которому исполнилось бы в этом году 80 лет, в городской библиотеке имени А.И.Воронкова собрались участники литобъединения «Зодиак» и новые авторы, заинтересовавшиеся творчеством «зодиакцев» и желавшие показать свои способности. К встрече поэтов была подготовлена книжная выставка с тетрадями со стихами А.И.Прядкина, а это уже раритетные поэтические вирши.

С рассказом о жизни и творческом пути А.И.Прядкина выступил руководитель ЛИТО «Зодиак» Андрей Тернов. Он зачитал воспоминания автора о рождении на Кубани, о том, как жили в оккупации, как голодали, отсылая богатые хлебные урожаи в Германию. Его, студента Литинститута, поразило, когда на столах столовой он увидел бесплатный хлеб.

Подробной биографии у поэта нет – не любил делиться. Знаем только, что он был отчислен за полгода до окончания Литинститута, и все благодаря своему характеру, который не скрошешь, не маскируешь, он все равно вылезает наружу и может испортить судьбу. Ведь, по сути, с литературным образованием в Каширском ЛИТО только и были Георгий Кольцов и Анатолий Прядкин, у которого помимо 5 лет института, были два года учебы в Краснодарском педагогическом институте на историко-фило-

логическом отделении. Он обладал мощным поэтическим даром и сам сознавал это.

Анатолий родился на Кубани и считал себя казаком, небольшую часть жизни жил с цыганами, и считал, что «вольному – воля!». С детства был неживучивым, драчунным, дрался за честь, достоинство, отстаивая правду, четыре раза попадал в тюрьму. Писал всю жизнь, даже в тюрьме, считался из-за этого авторитетом. У него чемоданы рукописей, не только стихи, но и проза, рассказы, очерки. Пожалуй, о Кашире им написано больше всех каширских поэтов.

Лейтмотивом Дня памяти Прядкина А.И. стали архивные фотографии и рассказы и стихотворения из его тетрадей.

Андрей Тернов называет А.И.Прядкина певцом Каширы и в прозе, и в поэзии, его стихи – это крик души. В них мы слышим неодолимое жизнелюбие, стремление к справедливости.

Прочитали соответственно тематике стихи Степан Васин, Евгений Шибаршин, свои стихи читали новые авторы Кураева Галина Алексеевна и военный в отставке, житель г.Сумы, приехавший в Каширу, Чухиль Вячеслав Дмитриевич.

Расходились с заседания неохотно, хотя встреча длилась четыре часа. 10 августа следующее заседание в детской библиотеке Каширы-2.

В.Фадеева



ЧИТАЕМ С РЕБЁНКОМ

КАК ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ КНИГУ ДЛЯ РЕБЕНКА ПЕРВОГО ГОДА ЖИЗНИ?

Живое общение с книгой, которую малыш «читает» с мамой – это семимильный шаг к развитию его образного мышления и интеллекта, речевого развития и расширения мировоззрения. Где, кроме как не в книге малыш может увидеть увлекательный окружающий мир, который выходит далеко за грани Вашей квартиры и сквера, где Вы гуляете с крохой?

Хорошая книга щедро восполняет потребность ребенка в новой информации и дарит ему новые впечатления, которые останутся с ним на всю жизнь. Как правильно подобрать такие книги для малышек от рождения до года?

КНИГИ ДЛЯ ДЕТЕЙ ОТ 0 ДО 5-6 МЕСЯЦЕВ. КАК ЧИТАТЬ?

Знакомство с книгой возможно уже в самом нежном возрасте (от 0 до 5-6 месяцев), и начинать его лучше с детских стихов и песенок: младенцы очень хорошо чувствуют стихотворный и музыкальный ритм. Еще не понимая смысла слов, они уже способны адекватно реагировать на их ритм и интонацию маминого голоса: если мамы слова звучат игриво и весело, кроха улыбается; если мама говорит серьезным голосом, он тоже становится серьезным. Так у малыша формируется эмоциональное развитие личности.

Показывая крохе уже в возрасте от 2-3 месяцев яркие иллюстрации, Вы развиваете его образное мышление, умение сосредоточиться, но, за один «подход», показывайте лишь одну-две картинки. Если Ваш первооткрыватель не «запросит» еще.

КНИГИ ДЛЯ ДЕТЕЙ ОТ 6 МЕСЯЦЕВ ДО ГОДА. КАК ЧИТАТЬ?

А вот с 5-6 месяцев, малыш просто обязан заинтересоваться книгами! Ведь им интересно все – что их окружает! Шестимесячный ребенок начинает активно пользоваться руками – ему нравится трогать различные предметы, трести их, пробовать на вкус.

Познакомьте малыша с книжками-игрушками, помогающими развивать у него тактильную память и мелкую моторику, что в свою очередь стимулирует развитие речи. Ребенок может ощупывать такую книжку, изучая с помощью пальчиков материал, из которого она сделана, пробовать ее на вкус и рассматривать картинки. Так у малыша появляется первый опыт общения с книгой.

Иллюстрации в таких книжках должны быть крупными, яркие, лучше с различной текстурой и по возможности «говорящие». Например, корова при прикосновении к ней начинает мычать, а собачка – лаять. И мама должна помочь малышу научиться правильно с ними «общаться»: возьмите малыша на руки, вместе перелистывайте книгу, рассматривайте ее, вместе нажимайте на звучащие приспособления и радуйтесь. Дети до года способны концентрировать внимание на книжке всего лишь в течение нескольких секунд, поэтому для ребенка этого возраста можно купить несколько ярких книг. Они должны находиться в зоне досягаемости малыша, тогда он с удовольствием будет тянуться от одной к другой. Если вы заметите, что интерес ребенка к книгам остыл, уберите их и предложите новые. Через какое-то время кроха с удовольствием будет снова рассматривать «старые» книги.

Книжки-игрушки могут быть с текстом и без него. Текст, в свою очередь, должен быть небольшим и ритмичным – например, в виде небольших певичих четверостиший. Читать их надо нарасспев и с хорошо выраженной интонацией.

В возрасте ближе к году и более можно читать ребенку и бумажные, картонные книги. В целях безопасности, после такого «сеанса чтения», уберите такие книги от малыша подальше, ведь ребенок может не только порвать, но и съесть бумажные страницы.

ТРЕБОВАНИЯ К КНИГАМ

Картинки в детских книжках должны быть крупными, яркие, желательно на белом фоне – и не более одного изображения на странице. Предметы, изображенные на картинке, так же желательно должны быть хорошо



знакомыми ребенку, если ему меньше полугода. Например, для самого раннего возраста хорошо будет, если на странице изображено улыбающееся человеческое лицо.

Педагогическое требование, которое относится к книгам для детей этого возраста: животные на картинках должны выглядеть естественно, без красочных аксессуаров в виде сарафанов-шапочек. Такие детали не просто отвлекают внимание ребенка на себя, но и формируют ошибочное мнение о матушке-природе. Как объяснить потом малышу, почему Ваша кошка-Мурка не носит телогрейки? Пока у ребенка нет способности различать реальность и сказку, такими книжками лучше не злоупотреблять.

Сейчас на книжном рынке много разнообразных детских книжек. Выбирая их, помимо всего прочего, нужно обращать внимание, соблюдаются ли предъявленные к таким изданиям гигиенические требования. В первую очередь посмотрите на материал, из которого они изготовлены, – он должен быть безопасным для ребенка, прочным и, желательно, моющимся.

Идеальные книги по текстовому информационному содержанию приведены ниже в списке литературы.



СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

ДЛЯ ДЕТЕЙ ОТ 0 ДО 2 ЛЕТ:

1. Любые книги с «правильными» иллюстрациями, моющиеся либо из плотного картона.
2. А. Орлова «Яблочки-пятки».
3. Серия «Моя первая книжка»: «Этот я», «Животные», «Машина», «Счет», «Слова», «Ферма».
4. Серия «Мишутка»: «Приятного аппетита», «Что надеть», «Любимые игрушки», «Веселый денек» С. Козлов. «Я на солнышке лежу».
5. Серия «Уроки малышам»: «Твои игрушки», «Считалочка», «Все поет», «Давай поиграем».
6. Серия «Топотушки»: Р. Сеф. «Кто на кого похож».
7. Серия «Для самых маленьких»: «Сказки в стихах» (А. Барто, Б. Заходер, В. Берестов, К. Чуковский, Э. Успенский, И. Токмакова).
8. Серия книг «Школа Семи Гномов».
9. «Репка». Русская народная сказка в обработке А. Толстого.
10. Русские народные потешки: «Сорока-белобока», «Бубенчики, бубенчики», «Ладушки», «Еду-еду к бабе, к деду», «Баю-баюшки-баю», «Божья коровка».
11. В.А. Степанов. «Как живете? Что жуете?», Б. Заходер «Песенки Винни-Пуха».

К книге любовь возрождает семья!
С детства читайте детишкам,
друзья!
Библиотека семье верный друг!
С ней интереснее станет досуг!